

聚焦2025宿迁市 “霸王杯”县区足球联赛

宿迁日报

2025/11/05 星期三 编辑:朱泓宇
电话:84389959 Email:sqrbwv@126.com

一场4比0的胜利 照见草根足球的韧性

■本报记者 周妮 郭斌 时晓凯 陈少帅

11月2日下午，“宿超”第五轮苏宿工业园区队主场对阵泗洪队的比赛，以0比4落下帷幕，泗洪队凭借出色表现斩获胜利。这场胜利无疑令泗洪队士气大振，而对于主场失利的苏宿工业园区队而言，队员们也并未气馁，展现出积极的一面。

此役过后，泗洪队以13分的亮眼战绩稳居积分榜。谈及大比分获胜的原因，泗洪队队员李思翔说：“团队磨合到位是获胜关键。这场比赛大家在场上配合很默契，并且全力以赴地执行了教练制定的战术。”他同时表示，感谢“宿超”为“草根球员”提供了展示平台。“接下来，我会再接再厉，争取明年进入‘苏超’队伍。”李思翔说。

虽然未能在主场拿下胜利，但苏宿工业园区队的队员们并未气馁，反而展现出顽强的拼搏精神。赛后，苏宿工业园区队队员李开云坦言：“今天全队拼尽了全力，但对手的整体实力更胜一筹。我们在进攻端没能创造太多有效机会，防守端也面临着不小的压力，这也是我们需要总结和提升

的地方。”

后续赛程中，苏宿工业园区队还将迎战宿城队、宿豫队等强队，面临的挑战不小。这场失利并未击垮球队的斗志，赛后更衣室里没有消极的情绪，队员们迅速进入复盘状态。队长王亚楠站在黑板前，带领队友们分析对方的每一个进球过程，同时为大伙鼓劲：“今天每个人都拼到了最后，非常辛苦。结果虽然不尽如人意，但失败是最好的学习机会，我们要总结经验，下次一定能有更好的表现。”

“我们是一支纯粹的‘草根球队’，队员们都没有专业背景，凭着对足球最纯粹的热爱和坚持走到一起。足球固然离不开竞技的较量，但享受比赛过程，在每一场对决中有所成长，也是一种收获。”苏宿工业园区队主教练叶俊池说，他用平和的心态看待比赛结果。

一场足球比赛，不仅分出了胜负，更展现了“宿超”的拼搏精神。无论是泗洪队向着更高目标冲刺的雄心，还是苏宿工业园区队在失利中沉淀成长的坚韧，都让“草根足球”的魅力愈发鲜活。



苏宿工业园区队队员李开云



苏宿工业园区队赛后复盘



高驰师哥，我们收到你的回信了！

■本报记者 周妮 蔡依瑾

“有时，你带着阳光般的笑容来教我们踢足球；还有时，你会回到学校，去看望曾经教过你的老师。每次看见你，都像看到了一种力量。”

“高驰师哥，尽管本次‘苏超’留有遗憾，但你在赛场上的顽强拼搏与对足球的无限热爱，早已深深烙印在我们心中。”

随着“苏超”“宿超”的火爆“出圈”，赛场上奋勇拼搏的足球健将们，不仅点燃了全民对足球的热爱与激情，更成为无数青少年心中追逐的“光”。近日，在宿迁市宿豫区大兴中心小学的校园里，两位怀揣足球梦想的女孩，郑重地写下两封信，收件人是她们心中崇拜的师哥——高驰。

字里行间，满是纯粹的崇拜与对足球梦想的执着追求。写信的陈子妍与费丽多，是该校女子甲组足球队的核心队员。在她们心中，高驰的身份格外特殊。“他既

亲爱的高驰师哥：费丽多，陈子妍。

你们好！

看到你们的来信我很开心。我们都是大兴小学的学生，我们不应该忘记小学生的精神。我很荣幸之前能和你们分享一些足球知识，你们都很聪明，拥有一切光明，但我想要和你们携手不要忘记学习，之后再努力踢球。努力去到希望，而不是看到希望再去努力。足球这条路不平坦，我也经历了很多次失败，但我一次又一次起来，因为足球从没打败我放弃。我想你们也一样，未来会好的。你们也要走向更高，更大的舞台。愿你们天天开心！！！无忧无虑！！！

你们的师哥，高驰

2025年10月20日

高驰的回信

亲爱的高驰师哥：

你好！

我是大兴中心小学五1班的陈子妍。在校园的日子里，我总能不经意间看到你的身影——有时，你是来探望我们的张教练；有时，你带着阳光般的笑容来教我们踢足球；还有时，你会回到学校，去看望曾经教过你的老师。每次看见你，都像看到了一种力量——那是对梦想的坚持，也是对过去的眷恋。

每当你当我们训练，总能把枯燥的练习变成有趣的挑战，让我们在欢笑中提升球技。当我在苏超联赛的绿茵场上看见你身披宿迁队战袍时，心中瞬间涌起无限崇拜。后续每场比赛，你那如闪电般的精准射门、灵猫般的跑位穿插

陈子妍和费丽多的手写信

殷国翔

一脚任意球惊艳赛场

■本报记者 周妮

在“宿超”宿豫队中，19岁的殷国翔格外亮眼。他每一次登场，都带着对足球的热忱全力以赴，用奔跑与拼抢诠释对这项运动的热爱。这位宿迁本土培养的球员，现效力于浙江职业足球俱乐部。“是‘宿超’给了我在家乡踢球的机会，我很珍惜。”11月4日，记者联系到殷国翔时，他正在俱乐部进行训练。

很多球迷之所以记住殷国翔，源于“宿超”揭幕战上那记震撼全场的绝杀。当时宿豫队对阵宿城队，比赛来到第88分钟，场上形势胶着，殷国翔挺身而出。他凭借一脚角度刁钻、力量十足的高质量任意球，成功突破对方防线，进球得分。这粒进球不仅为宿豫队锁定胜局，更让现场观众看到了一位年轻球员的实力和魄力。

追溯殷国翔的足球之路，起点就在宿迁市宿豫区大兴中心小学。在学校里，他第一次接触足球，这份纯粹的热爱从此在他心中生根发芽。

凭借不懈努力，小学六年级时，他被选入当时的江苏舜天足球俱乐部(后更名为江苏苏宁足球俱乐部，现已解散)，成为一名专业足球运动员。江苏苏宁足球俱乐部解散后，他长期效力于浙江职业足球俱乐部。2021年至2023年，他还多次入选中国U-16/U-17国家男子足球队集训名单。

“我能回到家乡参加‘宿超’，和熟悉的家乡队友并肩作战，这种感觉特别亲切。”谈及此次“宿超”之旅，殷国翔的语气里满是感慨。他坦言，无论在职业赛场走多远，家乡的足球赛事始终是他心中的牵挂。

其实，殷国翔也报名了今年“苏超”的球队选拔，但因与俱乐部的比赛时间冲突，遗憾错过了在家乡球迷面前亮相的机会，此次“宿超”让他的这份遗憾得以圆满。“希望能通过自己的表现，为家乡的足球事业发展添一份力。”殷国翔说，他也想借着这个机会，向更多热爱足球的宿迁少年传递力量。

吕华联

为足球梦想两地奔波

■本报记者 倪家乐
见习记者 黄博伟

在“宿超”赛场上，声浪如潮，一位身穿32号球衣的小伙子在人群中格外醒目。他是吕华联，今年19岁，为了家乡的荣誉，他每周从南京辗转回到宿迁，踏上“宿超”这片承载梦想的绿茵场。11月3日，记者联系上他，了解他的足球故事。

2006年出生于宿迁的吕华联，如今在南京求学。当“宿超”球员选拔的消息传来，吕华联毫不犹豫地提交了申请。“周五下课就直奔车站，周六踢完比赛再赶回南京。”谈及这段每周往返的路程，吕华联的语气平静却坚定，“虽然来回奔波很累，但我想和队友一起战斗，更想在家乡球迷面前证明自己。”

吕华联的足球情缘始于小学四年级。当他第一次踏上正式比赛的绿茵场，足球便在他生命中扎下了根。从小学到大学，从稚嫩少年到球场骁将，绿茵场见证了吕华联的成长。“还记得第一次进球时，我感觉整个操场都在震动，那种热血沸腾的感觉，我至今难忘。是热爱让我坚持到了今天，足球早已融进了我的血液。”吕华联说。

在“宿超”苏宿工业园区队

中，负责右边前卫的吕华联是队里最年轻的球员。谈及团队，他特别提到队中“老大哥”的支持：“他们非常照顾我，从食宿安排到赛前鼓励，无微不至，让我很感动。为家乡而战，这份荣誉感胜过一切。”正是这种团队的温暖，让他在学业压力下依然选择每周往返。

提及宿迁足球运动的氛围，吕华联感触颇深：“每场都座无虚席，球迷的呐喊声让我们斗志昂扬，也让我们更加努力。”看台上挥舞的旗帜、震天的助威声，都成为推动他不断前行的力量。

在“宿超”第四轮比赛中，吕华联所在球队攻入了历史性的首粒进球。“这是我们的首球，我特别开心！”吕华联兴奋地说。“接下来，争取能赢下一场比赛，全取3分。”这个年轻人的眼中闪烁着对胜利的渴望。

对于未来，这位年轻的追梦者有着清晰的规划：“我希望能考取相关证书，将来投身足球事业，培养更多热爱足球的孩子，也希望江苏足球的明天越来越好，让更多孩子能在绿茵场上追逐梦想。”

又是一轮“宿超”结束，吕华联又一次背起行囊，返回学校，课堂上的学习和校队的训练等待着他。“宿超”下一轮，他依旧会跨越千里，重返故乡的绿茵场。

姚响

用坚持诠释热爱 勇敢追逐足球梦

■本报记者 颜靖尧

“在我读小学的时候，就爱上了踢足球，我特别享受在足球场上追逐、拼搏的感觉。眼下，‘宿超’给了我更大的舞台，我会把握住机会，用最好的表现证明自己，不负多年的热爱。”17岁的姚响是宿迁泽达职业技术学院的一名学生，同时他也是“宿超”市湖滨新区队的球员。11月4日，记者采访了姚响，一起来了解他的运动经历。

姚响与足球结缘于小学五年级。那时，他是宿豫区来龙镇一所小学的学生。作为学校足球队的一员，姚响对足球这项运动十分执着，只要有时间就会去练球、踢比赛。姚响笑着说：“足球有一种让我无法抗拒的吸引力。”

在足球场上，姚响收获的不仅是快乐，还有在一次次配合与对抗中悄然生长的勇气和担当。“记得在小学阶段，宿豫区大兴镇一所小学的足球队一直是我们的‘劲敌’，我们几乎每场比赛都输给他们，这让我和队友感到有些挫败。但我们并没有放弃，而是更加刻苦地训练，在每场比赛中

相互加油打气，不断调整战术。最终，我们在小学六年级的一场比赛中战胜了对方，这让我印象深刻。”姚响坚信，只要不断地发起挑战，就一定有突破自我、获取胜利的可能。

在“宿超”第一轮比赛中，姚响仅上场踢了10多分钟，就在对抗中受了伤，无奈离开赛场。“宿超”特别激烈，球员们都很拼，大家都卯着一股劲，眼神里全是想赢的决心。”姚响说，在“宿超”后面的比赛中，他将积极调整状态，重返赛场，与队友共同拼搏。

“队友们都很好相处，平时的训练中，所有人都很认真，我们有着一个共同的目标，那就是踢好接下来的每一场比赛。作为年轻球员，没有人因为我年龄小而忽视我。大家在一起讨论战术、复盘比赛时，会认真听每一个人的观点，尊重每一个人的想法，我提出的一些建议也很受重视，这让我感到非常温暖。”姚响说，接下来的日子里，他将拿出全部精力投入训练，不断提升自己的技战术水平，加强与队友的配合，争取在比赛中发挥出亮眼的表现。